9. Sinif Kimya Kimyasal Tiirler Arasi Etkilesim
Testi Coz 7

Il iyonik bilesiklere tuz denir,
Asadgidaki bilesiklerden hangisi tuz deqgildir?
(6C. 80, oF, 11Na, 12Mg, 13Al, 47Cl, 1K)

A) CO, B) NaCl C) MgF, D) AICl; E) KCI
Cevap: A

P MgF, bilesigi igin,
l. Lewis yapisi [: F T [Mg)2+ [::F::]' seklindedir.
II. Molekil yapihdir.
. Zit yikli iyonlar arasinda gok kuvvetli gekim vardir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalrz | B) Yalniz Ill C)lvell
D) Il ve lll E)I,L IHvelll

Cevap : C

EN iyonik bilesikler ile ilgili,
l. Kristal yapilidiriar.
Il. Erime - kaynama noktalar yiksektir.
lll. Genellikle oda kosullaninda gaz haldedirer.
yargllarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)l ve lll E)I, Nve lll

Cevap : B



m NaCl iyonik bilegigi ile ilgili,
l. Sertve kirllgandir.
Il. Katisi ve sivisi iletkendir.
lll. Sulu gozeltisi elektrigi iletir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalniz 1l
D) 1 ve lll E) Il ve lll

Cevap : B

B Son katmandaki
Element
elektron sayisi

I R

Yukarida bazi elementlerin son katmanlarindaki elektron sayi-
larn verilmistir.

Buna gore, agsagudaki giftlerden hangileri iyonik bag olug-
turamaz?

A) Mg - Cl B)Mg-S C)Al-ClI
D) Mg - Ar E)Al-S

Cevap: B



[ cacl, bilesigi ile ilgili,
I. iyon yapihdir.
Il. Ca* ve Cliyonlarindan olusur.
lll. Cl, 1 elektron vererek oktetine ulasir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz 1l
D) | ve ll E)lvelll

Cevap: A



